



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення до Верховної Ради України, Президента України
і Кабінету Міністрів України з приводу ситуації, яка склалась у
Болградському районі Одеської області після розформування
військових підрозділів**

Відповідно до статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи клопотання Болградської районної ради, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Одеської обласної ради до Верховної Ради України, Президента України і Кабінету Міністрів України (додається).
2. Опублікувати дане звернення у газеті «Одеські вісті».
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування.

Голова обласної ради

М.Л.Скорик

22 грудня 2006 року
№ 124-V

Додаток
до рішення обласної ради
від 22 грудня 2006 року
№ 124-V

Звернення

до Верховної Ради України, Президента України і Кабінету Міністрів України з приводу ситуації, яка склалась у Болградському районі Одеської області після розформування військових підрозділів

Одеська обласна рада як орган місцевого самоврядування, який відповідно до Конституції та законів України представляє спільні інтереси територіальних громад області, підтримуючи позицію територіальної громади Болградського району Одеської області, висловлену на сході громадян міста Болград 17 грудня 2006 року, рішення сесії Болградської районної ради від 23.11.2006 року № 73-У, висловлює занепокоєння соціальними наслідками розформування військових підрозділів Болградського військового гарнізону і ситуацією, яка склалася з майном військових містечок внаслідок невиконання Міністерством оборони України Порядку вилучення і передання військового майна Збройних сил України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.08.2002 року № 1282 (із змінами та доповненнями).

Більшість військових будівель і споруд на даний час доведені до стану, який не має подальшої експлуатаційної перспективи, не припиняється стихійний демонтаж металевих конструкцій, вікон і дверей, аеродромних плит тощо. Не прийнято рішень щодо будівель штабу дивізії, Будинку офіцерів, паркових зон технічних частин, аеродрому, які не експлуатуються більше двох років. Стан житлово-комунального господарства і соціальних об'єктів трьох військових містечок можна оцінити як критичний.

Всі звернення органів місцевого самоврядування до центральних органів державної влади із зазначеного приводу залишаються поза увагою останніх, що призводить до дестабілізації соціально - політичної ситуації у прикордонному регіоні, впливає на зростання зневіри громадян до центральних і місцевих органів влади і місцевого самоврядування.

Враховуючи вищезазначене, Одеська обласна рада закликає Верховну Раду України, Президента України і Кабінет Міністрів України невідкладно вжити відповідних заходів щодо остаточного вирішення порушеного питання.